

## СУБ'ЄКТИ ГОСПОДАРЮВАННЯ У СФЕРІ МІЖНАРОДНИХ ВАНТАЖНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ

**Боднарюк А. С.**, здобувач вищої освіти 2 СТН курсу  
ОС «Бакалавр» спеціальності 275 «Транспортні технології  
(на автомобільному транспорті)»

Керівники: к.т.н., доцент **Комарницький С. П.**, асистент **Мельник В. А.**

Заклад вищої освіти «Подільський державний університет»



Державою обов'язки і функції регулятора щодо провадження господарської діяльності на ринку міжнародних автомобільних перевезень покладені на Міністерство інфраструктури України (МІУ), яке одним зі своїх основних завдань вбачає вирішення питань, які гостро стоять перед перевізниками в процесі здійснення їхнього основного виду діяльності – міжнародних автоперевезень.

На своєму сайті МІУ зазначає, що цей напрямок є одним із пріоритетних у роботі структурних підрозділів Мінінфраструктури та Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень зокрема.

Крім того, МІУ серед проблем, що потребують невідкладного вирішення, на другу позицію виносить проблему відсутності ефективного механізму допуску до ринку автоперевезень, яка полягає у тому, що ліцензування автоперевізників на сьогодні є суто формальною процедурою, яка, з одного боку, створює зайві бюрократичні перепони на ринку, а з іншого – не забезпечує реальної оцінки можливостей перевізника щодо виконання своїх зобов'язань.

Сайт МІУ також містить статистичні дані щодо галузі автомобільного транспорту станом на 01.01.2023 р.:

1. Інформація про кількість чинних ліцензій за видами діяльності на право провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародні перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом.
2. Інформація про кількість транспортних засобів (за типами), які закріплені за ліцензіатами як засоби провадження господарської діяльності.

Проаналізувавши зазначену інформацію і враховуючи, що провадження господарської діяльності на ринку міжнародних автомобільних перевезень підлягає ліцензуванню і, таким чином, кількість суб'єктів господарювання є регульованою та обмежується кількістю чинних ліцензій, можемо орієнтовно визначити обставини, що склалися на 01.01.2023. Розрахунково кількість суб'єктів господарювання, що провадять господарську діяльність на ринку міжнародних автомобільних перевезень, перебуває у межах від 10400 до 11309, за якими як за ліцензіатами закріплено не більше 70228 транспортних засобів різних типів у якості засобів провадження господарської діяльності.

Види господарської діяльності	Кількість діючих ліцензій
Міжнародні перевезення небезпечних вантажів та небезпечних відходів вантажними автомобілями	909
Міжнародні перевезення вантажів вантажними автомобілями (крім перевезень небезпечних вантажів та небезпечних відходів)	10400
Тип транспортного засобу	Кількість транспортних засобів, які закріплені за ліцензіатами
Тягач	43907
Бортовий	3541
Фургон	3873
Інші транспортні засоби	18907
Разом	70228